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Determine el diferencial (dy) de cada una de las siguientes 
funciones. 

 
2𝑥2 

y = 
𝑥2 + 4 

𝟏𝟔𝒙 
𝒅𝒚 = 𝒅𝒙 

(𝒙𝟐 + 𝟒)𝟐 

 
 

√𝑥2 − 𝑎2 
y = 

𝑥2 

𝟐𝒂𝟐 − 𝒙𝟐 
𝒅𝒚 = 𝒅𝒙 

𝒙𝟑 √𝒙𝟐 − 𝒂𝟐 

 
 

2𝑥 + 1 
y = √ 

𝑥2 − 3 

(𝟑 + 𝒙 + 𝒙𝟐) 
𝒅𝒚 = − 𝟑 𝒅𝒙 

(𝑥2 − 3)𝟐√𝟐𝒙 + 𝟏 

y = 
1 

x3 Arc Tan x + 
1 

Ln (x2 + 1) − 
1 

x2 
3 6 6 

𝒅𝒚 = 𝒙𝟐𝑨𝒓𝒄 𝑻𝒂𝒏 𝒙 𝒅𝒙 

y x 
√  + √  = a 

x  y 

𝒚 
𝒅𝒚 = 𝒅𝒙 

𝒙 

- f(x)= 2 x2 + 5x -6 R = (4 x +5 ) dx 

1 3 1 
𝑓(𝑥) = − + 

𝑥 2𝑥2 4 

−1 3 
𝑅 = ( + ) 𝑑𝑥 

𝑥2 2𝑥3 

𝑓(𝑥) =  √𝑥 − 3
√𝑥 + √5 (

1 
𝑥−

1 

− 
1 

𝑥−
2

) 𝑑𝑥 
2 3 

2 3 
(3x2 - 4) ( 5x3 - 6x) (75 x 4 - 114 x2 + 24) dx 
(3x2- 5x + 6)7 (42x -35)(3x2 – 5x +6)6 dx 

𝑦 = √𝑥 
− 

2
 

2 √𝑥 
𝑑𝑦 =   

1    
+   

1 
𝑑𝑥 

4√𝑥 𝑥√𝑥 

𝑦 = 
1

 
√𝑎2−𝑥2 

𝑑𝑦 = 
𝑥

 
√(𝑎2−𝑥2)3 

𝑦 = (𝑎 − 
𝑏
)2 

𝑥 
𝑑𝑦 = 

2𝑏 
(𝑎 − 

𝑏
) 

𝑥2 𝑥 
2 

𝑦 = 𝑙𝑛 
𝑥

 
1+𝑥2 

𝑑𝑦 = 
2

 
𝑥(1+𝑥2) 

𝑦 = 𝑐𝑜𝑠3𝑥 −3𝑠𝑒𝑛𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 
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Determine cada una de las siguientes integrales. 
 

(4𝑥2−2√𝑥) dX 
= 

∫ 
𝑥 

𝟐𝒙𝟐 − 𝟒√𝒙 + 𝑪 

∫ √𝑎𝑥 dx = 
 

 

𝟐 √𝒂𝒙𝟑 

+ 𝑪
 

𝟑 
 

 

∫ 
√𝑎1/2+𝑥1/2 

dx =
 

√𝑥 

𝟒 
(𝒂𝟏/𝟐 + 𝒙𝟏/𝟐)

𝟑/𝟐 
+ 𝑪 

𝟑 
 

 

∫ 
√𝐴𝑟𝑐 𝑆𝑒𝑛 𝑥 

dx = 
√1−𝑥2 

𝟐 𝑨𝒓𝒄 𝑺𝒆𝒏𝟑/𝟐𝒙 + 𝑪 
𝟑 

𝐿𝑛 (𝐿𝑛 𝑥) 
∫ 𝑑𝑥 = 

𝑥 𝐿𝑛 𝑥 

𝑳𝒏𝟐(𝑳𝒏 𝒙) 
+ 𝑪

 
𝟐 

7 
∫ 𝑑𝑥 = 

𝐶𝑜𝑠2𝑥 √2 𝑇𝑎𝑛 𝑥+3 

 
 

𝟕 √𝟐 𝑻𝒂𝒏 𝒙 + 𝟑 + 𝑪 

∫ 4𝑥4 − 4𝑥 + 3 𝑑𝑥 4 𝑥5 − 2𝑥2 + 3𝑥 + 𝑐 
5 

∫ sen x dx - cos x+c 

∫ − csc x cot x  dx csc x +c 
1 

∫ dx 
√1− 𝑥2 

arc sen x+c 

1 
∫ − dx 

√1− 𝑥2 
arc cos x + c 

1 

∫(𝑎2 + 𝑏2𝑥2)2𝑥 𝑑𝑥 
𝟑 

(𝒂𝟐+ 𝒃𝟐𝒙𝟐)𝟐 
+ 𝒄

 
𝟑𝒃𝟐 

𝑥3−6𝑥+5 
∫ 𝑑𝑥 

𝑥 

𝒙𝟑 

− 𝟔𝒙 + 𝟓 𝒍𝒏𝒙 + 𝒄 
𝟑 

(𝑒𝑥+4) 
∫ 𝑑𝑥 

𝑒𝑥 
𝒙 − 

𝟒 
+ 𝑪 

𝒆𝒙 

𝑑𝑥 
∫ = 

𝑆𝑒𝑛2𝑥 
−𝑪𝒐𝒕 𝒙 + 𝑪 

𝑆𝑒𝑐6𝑥 
∫ 𝑑𝑥 = 

𝐶𝑠𝑐 𝑥 

𝑺𝒆𝒄𝟓𝒙 
+ 𝑪

 
𝟓 

𝑑𝑥 
∫ = 

4𝑥2+4𝑥+5 

𝟏 𝑨𝒓𝒄 𝑻𝒂𝒏 
𝟐𝒙+𝟏  

+ 𝑪 ( ) 
𝟒 𝟐 
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METODOS DE INTEGRACION 

INTEGRACIÓN POR PARTES 

∫ 𝑥 𝐶𝑜𝑠 𝑛𝑥 𝑑𝑥 = 𝑪𝒐𝒔 𝒏𝒙 
+ 

𝒙 𝑺𝒆𝒏 𝒏𝒙 
+ 𝑪

 
𝒏𝟐 𝒏 

∫ 𝑥3𝑒𝑥
2 
𝑑𝑥 = 

𝒆𝒙𝟐 

(𝒙𝟐 − 𝟏) + 𝑪 
𝟐 

∫ 𝑒𝑎𝑦𝐶𝑜𝑠 2𝑦 𝑑𝑦 = 𝒆𝒂𝒚(𝟐 𝑺𝒆𝒏 𝟐𝒚 + 𝒂 𝑪𝒐𝒔 𝟐𝒚) 

𝒂𝟐 + 𝟒 
+ 𝑪

 

∫ 𝑆𝑒𝑐5𝑧 𝑑𝑧 = 
𝟏 

𝑺𝒆𝒄𝟑𝒛 𝑻𝒂𝒏𝒛 − 
𝟑 

[𝑺𝒆𝒄𝒛 𝑻𝒂𝒏𝒛 + 𝑳𝒏(𝑺𝒆𝒄𝒛 + 𝑻𝒂𝒏 𝒛] 
𝟒 𝟖 

+ 𝑪 

∫ 𝑥𝑠𝑒𝑛𝑥𝑑𝑥 𝒔𝒆𝒏 𝒙 − 𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙+c 

∫ 𝑥2𝑒−𝑥𝑑𝑥 −𝒆−𝒙(𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒙𝟐) + 𝒄 

∫ 𝑢 𝑠𝑒𝑐2𝑢 𝑑𝑥 𝒖 𝒕𝒈 𝒖 + 𝒍𝒏 𝒄𝒐𝒔 𝒖 + 𝒄 

ln(𝑥+1) 
∫ 

√𝑥+1 

 
 

𝟐√𝒙 + 𝟏(𝒍𝒏 (𝒙 + 𝟏) − 𝟐 ) + 𝒄 

∫ 𝑥2 𝑎𝑟𝑐 𝑠𝑒𝑛 𝑥 𝑑𝑥 𝒙𝟑 𝒙𝟐 + 𝟐 
𝒂𝒓𝒄𝒔𝒆𝒏 𝒙 + √𝟏 − 𝒙𝟐 + 𝒄 

𝟑 𝟗 

∫ 𝑥3 ln 𝑥2 𝑑𝑥 1 𝑥4𝑙𝑛𝑥2 − 
1 

𝑥4 
4 8 
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INTEGRACIÓN POR FRACCIONES PARCIALES. 
 

(5𝑥2−3) 𝑑𝑥 
∫ = 

𝑥3−𝑥 

𝑳𝒏 𝒙𝟑(𝒙𝟐 − 𝟏) + 𝑪 

(4𝑥+3) 𝑑𝑥 
∫ = 

4𝑥3+8𝑥2+3𝑥 

𝟏 (𝟐𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 + 𝟑) 
− 𝑳𝒏 + 𝑪 

𝟐 𝒙𝟐 

𝑥 𝑑𝑥 
∫ = 

𝑥2−3𝑥−4 

𝟏 
𝑳𝒏 [(𝒙 + 𝟏)(𝒙 − 𝟒)𝟒] + 𝑪 

𝟓 

(𝑥2+3𝑥−4) 𝑑𝑥 
∫ = 

𝑥2−2𝑥−8 

𝒙 + 𝑳𝒏 [(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟒)𝟒] + 𝑪 

𝑧 𝑑𝑧 
∫ = 

(𝑧−2)2 

𝟐 
𝑳𝒏 (𝒛 − 𝟐) − 

(𝒛 − 𝟐) 
+ 𝑪 

2𝑥+3 
∫ 𝑑𝑥 

𝑥3+𝑥2−2𝑥 

𝟓 
𝒄(𝒙 − 𝟏)𝟑 

𝒍𝒏   𝟑 𝟏 

𝒙𝟐(𝒙 + 𝟐)𝟔 
4𝑥−2 

∫ 
𝑥3+𝑥2−2𝑥 

(𝒙𝟐 − 𝟐𝒙) 
𝒍𝒏 

(𝒙 + 𝟏)𝟐 
5𝑥2−3 

∫ 𝑑𝑥 
𝑥3−𝑥 

𝒍𝒏 𝒙𝟑(𝒙𝟐 − 𝟏) + 𝒄 

𝑧2 
∫ 𝑑𝑧 

(𝑧−1)3 

𝟐 𝟏 
𝒍𝒏 (𝒛 − 𝟏) − − + 𝒄 

𝒛 − 𝟏 𝟐(𝒛 − 𝟏)𝟐 
4𝑥+3 

∫ 𝑑𝑥 
4𝑥3+8𝑥2+3𝑥 

𝟏 (𝟐𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 + 𝟑) 
− 𝒍𝒏 + 𝒄 

𝟐 𝒙𝟐 
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INTEGRALES DEFINIDAS. 
 
 

 
a 

∫ (a2x − x3) dx 
0 

𝒂𝟒 
 

 

𝟒 

11 
 

∫ √2t + 3dt 
3 

𝟑𝟐. 𝟔𝟔𝟔 

𝑒 

∫ 𝐿𝑛 𝑥 𝑑𝑥 
1 

𝟏 

𝜋/2 

∫ 𝑆𝑒𝑛 𝑥 𝐶𝑜𝑠 𝑥 𝑑𝑥 
−𝜋/6 

𝟎. 𝟑𝟕𝟓 

𝜋/2 

∫ 𝐶𝑜𝑠3𝑥 𝑆𝑒𝑛3𝑥 𝑑𝑥 
0 

𝟎. 𝟎𝟖𝟑𝟑 

𝑒 𝑑𝑥 
∫

1 𝑥 
𝟏 

𝜋 
∫0 √2 + 2 cos 𝜃 𝑑𝜃 𝟒 

8 
∫ √64 − 𝑥2𝑑𝑥 

2 
𝟔 

𝜋 
∫0 

𝑥 cos 𝑥dx 𝟐 
8 𝑥 

∫
2 √4+𝑥2 𝑑𝑥 𝟓. 𝟒𝟏 
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AREA BAJO LA CURVA 
 

Calcula el área de la región limitada por la curva y= -x2 – 2x + 3, el eje x, 
las rectas x = 2 y x = 1. 

 

 

 

Calcula el área de la región limitada por la curva y= -x2 + 1 y el eje x. 
 

 

 
 

 
Calcula el área de la región limitada por la curva y= 4x - x2, el eje x, las rectas 
x=1 y x=3. 
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Determina el área de la región encerrada por la curva g(x) = x2 y la recta 
y=-2x+3. 

 

 

 

Determina el área de la región encerrada por la curva f(x) = x3 -3x + 2 y la 
recta y=x+2. 

 

 
 

Determina el área de la región encerrada por la curva f(x) = x3 y la recta y=x. 
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Calcular el área bajo la curva de la función y= sen x, en el intervalo [0,π] 

R= 2 u2
 

 

Calcular el área de la región acotada por la función y= x2 – 2x +2, el eje x las 

rectas x=1 y y= 3. 

 
R= 14 u2

 
3 

 
 

 

Calcular el área de la región comprendida entre la gráfica de la función y= 𝑒𝑥, y 

los ejes son x= -1 y x= 2. 

R= 7 u2
 

 

 
Calcular el área de la región acotada por el eje x y la gráfica de la función: y= 𝑥2 − 

9, 

R=18 𝑢2 
 

Determinar el área comprendida entre la gráfica de la función y = - √𝑥 + 4,el eje 

x= -2 y x= 6. 

R=9.7516 u2
 

 
 

 
Hallar el area de la superficie encerrada por el lazo de la curva cuya ecuacion es 

4𝑦2 = 𝑥2(4 − 𝑥) 
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R= 
128 

15 

 

La curva 4 − 6x  − 7y = 0, limitada por el eje y, las rectas y = −5, y= 5 Realizar 
gráfica y colorear área calculada. 

 
R=20 𝑢2 

3 

 

La curva 
 

x = 4 − 𝑦2 limitada por el eje y´, las rectas y= −1, y= 2 Realizar gráfica y 
colorear área calculada. 

 
R=9𝑢2 

 
Hallar el area limitada por el circulo 𝑥2 + 𝑦2 = 25 y el eje de las x. Graficar y 
colorear el área calculada. 

 
R=39.26𝑢2 

Hallar el area limitada por la curva cuya ecacion es𝑦2 = 𝑥3 − 𝑥2 y la recta x=2 

R=32 𝑢2 
15 


